



Safety for life

USER MANUAL

FAT FIRE EXTINGUISHERS





- » BRUKSANVISNING
- » BRUGSANVISNING
- » BRUKSANVISNING
- » KÄYTTÖOHJE
- » USER MANUAL

NORSK

DANSK

SVENSKA

SUOMI

ENGLISH

For more information visit
www.housegard.com

NO BRUKSANVISNING

HOUSEGARD

VIKTIG: Les hele denne bruksanvisning nøye før du installerer produktet. Spar den for framtidig bruk.

Deres nye brannsløkker inneholder slokkemiddelet FireFilm-KF som gir apparatet brannklasse AF. AF apparater er velegnet til slokking av branner i en rekke materialer så som tre, papir, fiberstoffer. F-klassen angir at slokkeren er egnet for slokking av branner imatfett og vegetabiliske oljer. Brannsløkkeren kan også benyttes mot branner i elektriske anlegg inntil 1000 Volt.

FORPAKNINGEN INNEHOLDER

- » Brannsløkker
- » Veggfeste
- » Slange

EGENKONTROLL

Ved utpakking av produktet kontroller at manometer-pilen står i grønt felt. Kontroller at sikringsplinten er montert og plombert. Kontroller at slangen er montert. Dersom ikke, monter slangen.

VIKTIG: Visuell kontroll av brannsløkkeren er brukerens ansvar, eksempelvis at det er tilfredsstillende trykk på brannsløkkeren.

SLIK FUNGERER F-KLASSE SOM SLOKKEMIDDEL

Slokkemiddelet Fire Film-KF inneholder salter som reagerer kjemisk med den brennende oljen eller fettstoffer slik at det dannes en skorpe over den brennende væsken, og forhindrer også materialet antennes på nytt. Fire Film-KF inneholder ikke Perfluorerede emner (PFAS).

VIKTIG VED SLOKKING AV BRANN

Vær alltid forsiktig når du nærmer deg en brann. Gå ikke for nære, men hold en

sikkerhetsavstand på minimum 1 meter. Se alltid etter mulige rømningsveier først. Forsøk ikke å nærme deg brannen dersom det er risiko for at brannen kan spre seg slik at rømningsveien blokkeres.

HANDLING VED BRUK AV BRANNSLOKKEREN

- » Dra ut sikringen.
- » Hold slangen med ett fast grep og sikt i underkant av brannen.
- » Trykk ned utløserhåndtaket.
- » Beveg munnstykket frem og tilbake mot underkant av flammene inntil brannen er sløkket.

ETTERSYN OG KONTROLL

I private boliger skal autorisert kontroll gjennomføres hvert 5. år, og full service hvert 10. år. For næringsvirksomhet gjelder egne regler iht. NS 3910 samt Housegards serviceinstruksjoner.

JEVNLIK EGENKONTROLL

- » Kontroller at brannsløkkeren er på plass og rett plassert.
- » Kontroller at brannsløkkeren er hel og uten synlige skader.
- » Kontroller at manometerpilen står i det grønne feltet.
- » Kontroller at sikringspinnen er på plass og plombert.

VIKTIG: Apparatet må alltid refylles etter at det har vært utløst. Refylling krever spesialutstyr. Lever apparatet til et autorisert serviceverksted. Bruk bare Housegardspesifisert slokkemiddel og reservdeler.

VIKTIG SIKKERHETSINFORMASJON

- » Beholderen er under trykk, benytt derfor aldri fysisk makt for å åpne beholder eller demontere ventil.
- » Bytt alltid ut skadede eller korroderte deler, benytt autorisert personell.
- » Sjekk at brannsløkkeren passer til ditt bruksområde iht. informasjonen på brannsløkkerens frontetikett.
- » Rett aldri brannsløkkerens munnstykke direkte mot mennesker eller dyr.
- » Hold brannsløkkeren ren, unngå bruk av korroderende rengjøringsmidler.
- » Ved bruk på bil, lastevogn. Sørg for tilstrekkelig festeanordning som sikrer brannsløkkeren.
- » Brannsløkkeren skal oppbevares utenfor rekkevidde for små barn.
- » Brannsløkkeren inneholder et utblandet F-Klasse konsentrat. Dette er ikke giftig, men kan virke irriterende på hud og i øyne.
- » Førstehjelp: Øyne: Skyll med vann i 10 minutter. Hud: Vask med såpe og vann. Ved innånding: Frisk luft og hvile. Ved

Svelging: Drikk to glass vann. Dersom symptomer på irritasjon vedvarer; kontakt lege.

- » Renhold etter bruk. Vask med såpe og vann. Benytt hansker.
- » Ved kassasjon, lever brannsløkkeren til godkjent oppsamlingsplass for søppel

GARANTIVILKÅR

5 års garanti mot trykkfall regnet fra produksjonsmåned. Garantien forutsetter at originalplombe er inntakt, samt at produktet ikke er åpnet, brukt, refyllt, eller undergått service som innebærer fysisk inngrep på produktet.

Garantien forutsetter at produktet er brukt og oppbevart under normale forhold, og i normale miljø. Garantien er ikke gyldig dersom produktet er oppbevart i korrosive eller på andre måter ugunstige eller belastende miljøer, eller på annen måte åpenbart er skadet av kundens oppbevaring og bruk.



TEKNISKE SPESIFIKASJONER

FFE6HR-C

TYPE: 6 L FRITYRSLOKKER, TRYKKLADET

BRANNKLASSE: AF

EFFEKTKLASSE: 13A 75F

VEKT: 9,9 KG

ARBEIDSTRYKK: 12 BAR

DRIVGASS: NITROGEN N₂

SLOKKEMIDDEL: FIRE FILM-KF

GODKJENNINGER: EN3-7, CE, WHEELMARK.

TEMPERATUROMRÅDE: 0 °C TIL +60 °C

For ytterligere informasjon
www.housegard.com

Vigtigt: Læs hele denne manual omhyggeligt, før du installerer produktet. Opbevar den til senere brug.

Din nye brandslukker indeholder et slukningsmiddel, som giver slukkeren brandklasse AF. AF-slukkeren er beregnet til at slukke brande i forskellige materialer som træ, papir og tekstiler. F-klassen angiver, at slukkeren er beregnet til at slukke brande i madolie og fedt. Brandlukkeren kan også bruges til at slukke brande i elektriske installationer op til 1000 volt.

DENNE PAKKE INDEHOLDER:

- » Brandslukker
- » Vægbeslag
- » Slange

EGENKONTROL

Når du pakker produktet ud, skal du kontrollere, at manometerpilen står i det grønne felt. Kontrollér, at sikringsplitten er monteret og forseglet. Kontrollér, at slangen er tilsluttet. Hvis ikke, skal du tilslutte slangen.

VIGTIGT: Visuel inspektion af slukkeren er brugerens ansvar, f.eks. at der er tilstrækkeligt tryk på slukkeren.

HVORDAN F-CLASS FUNGERER SOM SLUKNINGSMIDDEL

Slukningsmidlet FireFilm-KF indeholder salte, som reagerer kemisk med den brændende olie eller fedt og danner en skorpe over den brændende væske, som også forhindrer materialet i at genantænde. FireFilm-KF indeholder ikke perfluorerede stoffer (PFAS).

VIGTIGT VED SLUKNING AF BRAND

Vær altid forsigtig, når du nærmer dig en brand. Gå ikke for tæt på ilden, men hold en sikker afstand på mindst 1 meter. Tjek altid

mulige flugtveje først. Forsøg ikke at nærme dig ilden, hvis der er risiko for, at den kan sprede sig og blokere flugtvejen.

SÅDAN BRUGER DU BRANDSLUKKEREN

- » Tag splitten ud.
- » Hold slangen med et fast greb, og sigt mod bunden af flammerne.
- » Tryk håndtaget ned.
- » Bevæg mundstykket frem og tilbage mod bunden af flammerne, indtil ilden er slukket.

VEDLIGEHODELSE OG KONTROL

I private boliger bør der jævnligt udføres egenkontrol af brandslukkerens funktionsduelighed, manometer og korrekt placering. Egenkontrol kan udføres løbende mindst en gang årligt jf. DS2320 pkt. 8. Brandslukkeren skal have udført årlig Serviceeftersyn jf. DS2320:2020 pkt. 4, for at opretholde sin funktionsgaranti. Serviceeftersyn udføres af DS2320 Certificeret virksomhed.

Hvert 5. år skal brandslukkeren igennem en periodisk undersøgelse af trykbeholder og armaturer. Denne skal udføres af et DS-certificeret værksted jf. DS2320:2020 pkt. 5. samt CGS serviceinstruktioner.

REGELMÆSSIG EGENKONTROL

- » Kontrollér, at brandslukkerne er på plads og placeret korrekt.
- » Kontrollér, at slukkeren er intakt og uden synlige skader.
- » Kontrollér, at manometerpilen er i det grønne felt.
- » Kontrollér, at splitten er på plads og forseglet.

VIGTIGT: Brandslukkeren skal altid

genoplades efter brug, også selv om kun en del af indholdet er brugt. Genopladning kræver specialudstyr. Kontakt et autoriseret servicecenter. Brug kun Housegards specificerede slukningsmidler og reservedele.

VIGTIGE SIKKERHEDSOPLYSNINGER

- » »eholderen er under tryk. Brug aldrig fysisk magt til at åbne beholderen eller afmontere ventilen. Udskift altid beskadigede eller korroderede dele. Service må kun udføres af autoriseret personale.
- » Kontrollér, at ildslukkeren er egnet til det påtænkte brug i henhold til oplysningerne på brandslukkerens etiket.
- » Ret aldrig ildslukkerens dyse mod mennesker eller dyr.
- » Hold brandslukkeren ren. Brug ikke ætsende rengøringsmidler.
- » »ed brug i køretøjer skal der anvendes egnede monteringsbeslag/køretøjsbeslag.
- » Opbevar brandslukkeren uden for små børns rækkevidde.
- » Brandslukkeren indeholder et blandet F-klasse slukningsmiddel, som ikke er miljøfarligt, men som kan irritere øjne og hud.

- » Hvis slukningsmidlet er kommet i kontakt med øjne/hud:
- » Øjne: Skyl med vand i ti minutter.
- » Hud: Vask grundigt med vand og sæbe.
- » Ved indånding: Sørg for frisk luft og hvile.
- » Ved indtagelse: Drik to glas vand. Søg læge, hvis symptomerne på irritation varer ved.
- » Ved bortskaffelse skal brandslukkeren afleveres på genbrugsstationen.

GARANTIBETINGELSER

Den 5-årige garanti gælder for tryktab fra den måned, hvor produktet blev produceret. Garantien forudsætter, at den originale forsegling er intakt, og at produktet ikke er blevet åbnet, brugt, genopfyldt eller serviceret på en måde, der fysisk påvirker produktet.

Garantien forudsætter, at produktet anvendes og opbevares under normale forhold og i et normalt miljø. Garantien gælder ikke, hvis produktet opbevares i ætsende eller på anden måde ugunstige eller belastende omgivelser, eller hvis det på anden måde kan anses for at være beskadiget af opbevaring eller brug.



TEKNISKE SPECIFIKATIONER

FFE6HR-C

TYPE: 6 L FEDTBANDSLUKKER, UNDER TRYK

BRANDKLASSE: AF

EFFEKTKLASSE: 13A 75F

VÆGT: 9,9 KG

ARBEJDSTRYK: 12 BAR

DRIVGAS: NITROGEN GAS N₂

SLUKNINGSMIDDEL: FIRE FILM-KF

GODKENDELSER: EN3-7, CE, WHEELMARK.

TEMPERATUROMRÅDE: 0 °C TIL +60 °C

For yderligere information
www.housegard.com

SE BRUKSANVISNING

HOUSEGARD

Viktigt: Läs hela denna bruksanvisning noggrant innan du installerar produkten. Spara den för framtida bruk.

Din nya brandsläckare innehåller ett släckningsmedel som ger apparaten brandklass AF. AF-apparater är avsedda för släckning av bränder i olika material såsom trä, papper och textilier. F-klassen anger att släckaren är avsedd för släckning av brand i matolja och fett. Brandsläckaren kan också användas mot bränder i elektriska installationer som uppgår till 1000 Volt.

DENNA FÖRPACKNING INNEHÅLLER:

- » Brandsläckare
- » Väggfäste
- » Slang

EGENKONTROLL

Vid uppackning av produkten kontrollera att manometerpilen står i det gröna fältet. Kontrollera att säkringsanordningen är monterad och plomberad. Kontrollera att slangen är monterad. Om inte, montera slangen.

VIKTIGT: Visuellt kontroll av brandsläckaren är användarens ansvar, t.ex. att det är tillfredsställande tryck på handsläckaren.

SÅ FUNGERAR F-KLASS SOM SLÄCKMEDEL

Släckningsmedlet FireFilm-KF innehåller salter som reagerar kemiskt med den brinnande oljan eller fettat så att en skorpa bildas över den brinnande vätskan, vilket också förhindrar att materialet antänds igen. FireFilm-KF innehåller inte Perfluorerade ämnen (PFAS).

VIKTIGT VID SLÄCKNING AV BRAND

Var alltid försiktig när du närmar dig en brand. Gå inte för nära branden utan håll ett säkerhetsavstånd på minst 1 meter. Kontrollera alltid möjliga utrymningsvägar först. Försök inte att närma dig branden om det finns risk att den kan spridas så att utrymningsvägen blockeras

HUR DU ANVÄNDER BRANDSLÄCKAREN

- » Dra ur säkringen.
- » Håll slangen med ett fast grepp och sikta mot lågornas bas.
- » Tryck ner handtaget.
- » Flytta munstycket fram och tillbaka mot lågornas bas tills branden är släckt.

UNDERHÅLL OCH KONTROLL

I privata bostäder rekommenderas en auktoriserad kontroll vart 5:e år och full service vart 10:e år. För näringsverksamhet gäller servicestandard SS 3656 och Housegards serviceinstruktioner. Standard SS 3656 omfattar handbrandsläckares funktionsduglighet, oavsett placering.

REGLBUNDEN EGENKONTROLL

- » Kontrollera att brandsläckare finns på plats och är rätt placerad.
- » Kontrollera att brandsläckare är intakt och utan synliga skador.
- » Kontrollera att manometerpilen står i det gröna fältet.
- » Kontrollera att säkerhetssprint är på plats och plomberad.

VIKTIGT: Brandsläckaren måste alltid laddas om efter användning även om bara delar av innehållet använts. Omladdning kräver specialutrustning. Kontakta en auktoriserad serviceverkstad. Använd endast Housegards specificerade släckmedel och reservdelar.

VIKTIG SÄKERHETSINFORMATION

- » Behållaren är under tryck. Använd aldrig fysisk kraft för att öppna behållaren eller demontera ventilen.
- » Byt alltid ut skadade eller korroderade delar. Service skall endast utföras av auktoriserad personal.
- » Kontrollera att brandsläckaren passar till ditt bruksområde enligt informationen på brandsläckarens etikett.
- » Rikta aldrig brandsläckarens munstycke mot människor eller djur.
- » Håll brandsläckaren ren. Använd inte frätande rengöringsmedel.
- » Vid användning i fordon skall lämpliga fästelement/fordonshållare användas.
- » Brandsläckaren skall förvaras utom räckhåll för små barn.
- » Brandsläckaren innehåller ett utblandat F-Klass släckmedel, är inte miljöfarligt, men kan irritera ögon och hud.
- » Om släckmedlet kommit i kontakt med ögon/hud: Ögon: Skölj med vatten i tio minuter.

- » Hud: Tvätta noggrant med tvål och vatten. Vid inandning: Sörj för frisk luft och vila. Vid förtäring: Drink två glas med vatten. Om symptomen på irritation fortgår, kontakta läkare.
- » Vid avyttring, lämna brandsläckare till din återvinningscentral.

GARANTIVILLKOR

5 års garanti gäller för tryckfall räknat från produktens produktionsmånad. Garantin förutsätter att originalplomben är intakt och att produkten inte är öppnad, använd, återfylld eller har genomgått service som inneburit fysiskt ingrepp på produkten.

Garantin förutsätter att produkten används och förvaras under normala förhållanden och i normal miljö. Garantin gäller inte om produkten lagras i korrosiva eller på annat sätt ogynnsamma eller belastande miljöer, eller på annat sätt kan anses ta skada av dess lagring eller användning.



TEKNISK SPECIFIKATION

FFE6HR-C

TYP: 6 L FETTBRANDSLÄCKARE,

TRYCKLADDAD

BRANDKLASS: AF

EFFEKTKLASS: 13A 75F

VIKT: 9,9 KG

ARBETSTRYCK: 12 BAR

DRIVGAS: NITROGEN GAS N₂

SLÄCKMEDEL: FIRE FILM-KF

GODKÄNNANDEN: EN3-7, CE, WHEELMARK.

TEMPERATUROMRÅDE: 0 °C TILL +60 °C

För ytterligare information
www.housegard.com

Tärkeää: Lue tämä käyttöohje huolellisesti ennen tuotteen asentamista. Säilytä se tulevaa käyttöä varten.

Uusi sammuttimesi sisältää sammutusainetta, joka antaa laitteelle paloluokan AF. AF-luokan laitteet on tarkoitettu sammuttamaan erilaisia materiaaleja, kuten puuta, paperia ja tekstiilejä. F-luokka tarkoittaa, että sammutin soveltuu erityisesti ruokaöljy- ja rasvapaloihin. Sammutinta voidaan käyttää myös sähköpaloihin, joiden jännite on enintään 1000 volttia.

PAKKAUS SISÄLTÄÄ:

- » Sammutin
- » Seinäkiinnike
- » Letku

OMA-TARKASTUS

Kun avaat pakkauksen, tarkista, että painemittarin neula on vihreällä alueella. Varmista, että varmistin on paikallaan ja sinetöity. Tarkista, että letku on kiinnitetty. Jos ei, kiinnitä letku.

TÄRKEÄÄ: Käyttäjän vastuulla on tehdä sammuttimen säännöllinen silmämääräinen tarkastus, kuten varmistaa, että käsiammuttimessa on riittävä paine.

SAMMUTUSAINEEN TOIMINTA

Sammutusaine FireFilm-KF sisältää suojoja, jotka reagoivat kemiallisesti palavien öljyjen tai rasvojen kanssa ja muodostavat palavan nesteen päälle suojakerroksen. Tämä estää myös uudelleensyttymisen. FireFilm-KF ei sisällä perfluorattuja yhdisteitä (PFAS).

TÄRKEÄÄ TULIPALOA SAMMUTTAESSA

Ole aina varovainen lähestyessäsi paloa. Älä mene liian lähelle – pidä vähintään 1 metrin etäisyys. Tarkista aina mahdolliset poistumisreitit ennen sammutusta. Älä lähesty paloa, jos se voi levitä ja estää poistumistien.

SAMMUTTIMEN KÄYTTÖOHJE

- » Vedä sokka irti.
- » Ota letku tukevasti käteen ja suuntaa se liekkien juureen.
- » Paina kahvaa alaspäin.
- » Liikuta suutinta edestakaisin liekkien juuressa, kunnes palo on sammunut.

HUOLTO JA TARKASTUS

Yksityiskodeissa suositellaan valtuutetun tarkastuksen tekemistä 5 vuoden välein ja täydellistä huoltoa 10 vuoden välein. Yrityskäytössä noudatetaan kansallisia standardeja ja Housegardin huolto-ohjeita.

SÄÄNNÖLLINEN OMA-TARKASTUS

- » Varmista, että sammutin on paikallaan ja oikein sijoitettu.
- » Tarkista, että sammutin on ehjä eikä siinä ole näkyviä vaurioita.
- » Varmista, että painemittarin neula on vihreällä alueella.
- » Tarkista, että sokka on paikallaan ja sinetöity.

TÄRKEÄÄ: Sammutin on aina täytettävä uudelleen käytön jälkeen, vaikka vain osa sen sisällöstä olisi käytetty. Täyttö vaatii erikoisvälineitä. Ota yhteyttä valtuutettuun huoltokeskukseen. Käytä vain Housegardin määrittelemiä sammutusaineita ja varaosia.

TÄRKEÄT TURVALLISUUSOHJEET

- » Säiliö on paineistettu. Älä koskaan yritä avata säiliötä voimakkein tai purkaa venttiiliä.
- » Vaihda aina vaurioituneet tai syöpyneet osat. Huollon saa suorittaa vain valtuutettu henkilö.
- » Varmista, että sammutin soveltuu käyttötarkoitukseesi sammuttimen etiketin tietojen perusteella.
- » Älä koskaan suuntaa sammutinta ihmisiä tai eläimiä kohti.
- » Pidä sammutin puhtaana. Älä käytä syövyttäviä puhdistusaineita.
- » Ajoneuvoissa käytettäessä varmista, että käytät asianmukaisia kiinnityselineitä.
- » Säilytä sammutin lasten ulottumattomissa.
- » Sammutin sisältää F-luokan sammutusainetta, joka ei ole ympäristölle haitallinen, mutta voi ärsyttää silmiä ja ihoa.
- » Jos sammutusaine joutuu kosketuksiin kehon kanssa:

- » Silmät: Huuhtelee vedellä 10 minuuttia.
- » Iho: Pese huolellisesti saippualla ja vedellä.
- » Hengitys: Mene raittiiseen ilmaan ja lepää.
- » Nieleminen: Juo kaksi lasillista vettä. Jos ärsytys jatkuu, ota yhteys lääkäriin.
- » Sammuttimen hävittämiseksi vie se kierätyskeskukseen.

TAKUU

Sammuttimeen sovelletaan 5 vuoden takuuta paineen häviämistä vastaan, laskettuna tuotteen valmistuskuukaudesta. Takuu edellyttää, että alkuperäinen sinetti on ehjä ja että tuotetta ei ole avattu, käytetty, täytetty uudelleen tai huollettu tavalla, joka vaatii fyysistä puuttumista tuotteeseen. Takuu koskee tuotetta, kun sitä käytetään ja säilytetään normaalissa ympäristössä. Takuu ei kata tuotetta, jos se on säilytetty syövyttävässä tai muuten haitallisessa ympäristössä tai jos se on vaurioitunut säilytyksen tai käytön seurauksena.



TEKNISET TIEDOT

malli: FFE6HR-C
tyyppi: 6 L MÄRKÄKEMIKAALISAMMUTIN, PAINEISTETTU
paloluokka: AF
teholuokka: 13A 75F
paino: 9,9 KG
käyttöpaine: 12 BAR
ponneaine: TYPPI (N₂)
sammutusaine: FIREFILM-KF
sertifikaatit: EN3-7, CE, WHEELMARK
lämpötila-alue: 0 °C ... +60 °C

Lisätietoja
www.housegard.com

Important: Read this entire user manual carefully before installing the product. Keep it for future reference.

Your new fire extinguisher contains an extinguishing agent that gives the device a fire classification of AF. AF-class devices are intended for extinguishing fires in various materials such as wood, paper, and textiles. The F-class indicates that the extinguisher is designed for fighting fires in cooking oil and fat. The fire extinguisher can also be used against fires in electrical installations up to 1000 volts.

THIS PACKAGE INCLUDES:

- » Fire extinguisher
- » Wall mount
- » Hose

SELF-INSPECTION

When unpacking the product, check that the pressure gauge needle is in the green zone. Ensure that the safety device is installed and sealed. Check that the hose is attached. If not, attach the hose.

IMPORTANT: The user is responsible for visually inspecting the fire extinguisher, such as ensuring that the handheld extinguisher has sufficient pressure.

FUNCTION OF THE AGENT

The extinguishing agent FireFilm-KF contains salts that chemically react with the burning oil or fat, forming a crust over the burning liquid. This also prevents re-ignition of the material. FireFilm-KF does not contain perfluorinated substances (PFAS).

IMPORTANT WHEN EXTINGUISHING A FIRE

Always be cautious when approaching a fire. Do not get too close—maintain a safe distance of at least 1 meter. Always check possible escape routes first. Do not attempt to approach the fire if there is a risk that it could spread and block the escape route.

HOW TO USE THE FIRE EXTINGUISHER

- » Pull out the safety pin.
- » Hold the hose firmly and aim at the base of the flames.
- » Press down the handle.
- » Move the nozzle back and forth at the base of the flames until the fire is extinguished.

MAINTENANCE AND INSPECTION

In private homes, an authorized inspection is recommended every 5 years and full service every 10 years. For commercial use, national standards and Housegard's service instructions apply.

REGULAR SELF-INSPECTION

- » Ensure that the fire extinguisher is in place and correctly positioned.
- » Check that the fire extinguisher is intact and has no visible damage.
- » Verify that the pressure gauge needle is in the green zone.
- » Make sure the safety pin is in place and sealed.

IMPORTANT: The fire extinguisher must always be recharged after use, even if only part of its contents has been used. Recharging requires specialized equipment. Contact an authorized service center. Use only Housegard's specified extinguishing agents and spare parts.

IMPORTANT SAFETY INFORMATION

- » The container is pressurized. Never use physical force to open the container or dismantle the valve.
- » Always replace damaged or corroded parts. Service should only be performed by authorized personnel.
- » Ensure that the fire extinguisher is suitable for your intended use according to the information on the extinguisher's label.
- » Never point the fire extinguisher nozzle at people or animals.
- » Keep the fire extinguisher clean. Do not use corrosive cleaning agents.
- » When used in vehicles, ensure that appropriate mounting brackets/vehicle holders are used.
- » Store the fire extinguisher out of reach of small children.
- » The fire extinguisher contains a mixed F-Class extinguishing agent, which is not environmentally hazardous but may irritate the eyes and skin.
- » If the extinguishing agent comes into contact with eyes/skin:

- » Eyes: Rinse with water for ten minutes.
- » Skin: Wash thoroughly with soap and water.
- » Inhalation: Ensure fresh air and rest.
- » Ingestion: Drink two glasses of water. If irritation persists, consult a doctor.
- » For disposal, take the fire extinguisher to your recycling center.

WARRANTY TERMS

A 5-year warranty applies for pressure loss, calculated from the product's production month. The warranty requires that the original seal is intact and that the product has not been opened, used, refilled, or serviced in a way that involves physical intervention on the product.

The warranty assumes that the product is used and stored under normal conditions and in a typical environment. The warranty does not apply if the product is stored in corrosive or otherwise unfavorable or harmful environments, or if it can be considered damaged due to its storage or use.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

FFE6HR-C

**TYPE: 6 L WET CHEMICAL FIRE
EXTINGUISHER, PRESSURE-CHARGED
FIRE CLASS: AF**

PERFORMANCE RATING: 13A 75F

WEIGHT: 9.9 KG

WORKING PRESSURE: 12 BAR

PROPELLANT GAS: NITROGEN (N₂)

EXTINGUISHING AGENT: FIRE FILM-KF

CERTIFICATIONS: EN3-7, CE, WHEELMARK

TEMPERATURE RANGE: 0 °C TO +60 °C

For more information, please visit
www.housegard.com



GPBM Nordic AB
Sörredsvägen 113
SE-418 78 Göteborg
Sweden

info@housegard.com

www.housegard.com